

疫情防控 人人有责

我市启动3-11岁人群新冠疫苗接种

仙居白塔率先开打,10月27日至28日已完成接种1134针次

本报记者章浩

“同学,接种完成后在现场留观30分钟,这两天接种部位保持清洁干燥,不要做剧烈运动,休息好,多喝水,有异常反应及时就诊。”10月27日一早,仙居白塔镇中心小学的学生们在监护人的陪同下,来到白塔中心卫生院接受了新冠病毒疫苗第一剂次接种。

近日,为进一步提高疫苗接种的覆盖率,建立更加广泛的人群免疫屏障,根据国家和浙江省统一部署,我市启动了3-11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。

仙居白塔率先开打,两天完成1134针次接种

据市疾控中心发布的通告,我市3-11岁人群共60.15万,结合国家疫苗供应情况,计划于11月20日前完成该人群的第一剂次接种,12月20日前完成两剂次全程接种。

仙居白塔是全市最先开打3-11岁人群新冠病毒疫苗的地区。

“10月20日,国家卫健委召开电视电话会议后,我们就启动了3-11岁人群的疫苗接种准备工作。在仙居教育部门的紧密配合下,各学校向家长发放了告知书,就疫苗的安全性和有效性进行了充分宣传。”仙居县疾控中心工作人员介绍说,在10月26日浙江省举办新闻发布会后,他们随即布置了各学校的属地接种点,还进一步加快对接接种人员和医疗救治的相关培训,而行动最快的就是白塔镇。

据了解,白塔镇下属有两所小学和6所幼儿园,共有学生3300多人。

“白塔镇是在10月27日正式开始接种,参与接种的是白塔镇中心小学的四、五、六年级学生,共625人。”仙居县白塔中心卫生院副院长沈丽燕说,接种工作以班级为单位,在班主任带队、学生监护人的陪同下,到卫生院里开展的。

这两天一直在接种现场忙碌的沈丽燕看到,接种过程中,家长和学生们都

配合,按照相关流程和要求有序开展,“接种前我们跟学校负责人开过沟通会,关于疫苗和接种的问题,我们会及时告知,学校老师也向家长们做了充分解释,所以现场大家都比较淡定吧。”

沈丽燕说,10月28日,参与接种的是白塔镇中心小学的一、二、三年级学生,两天共接种1134针次,“到目前,基本没有出现大的不良反应”。

完成接种后,避免接触已知的过敏物

10月28日,记者从市疾控中心了解到,这两天,椒江等地的疾控和教育部门也相继启动了接种工作。

针对家长们关心的禁忌症、安全性、不良反应等问题,当天市疾控中心免疫规划科科长徐一文做了进一步解释。

徐一文说,目前国家已批准用于3-11岁人群接种的新冠病毒疫苗均为灭活疫苗,部分家长或许会对孩子是否会过敏有

些疑惑,“事实上孩子们从刚出生就开始打疫苗,其中大部分疫苗都是灭活疫苗,只要此前打疫苗没有出现大的过敏反应,打新冠病毒疫苗基本不会有太大问题。”

安全性方面,徐一文介绍,根据已获批准使用的新冠病毒灭活疫苗临床研究结果显示,3-17岁人群接种后,安全性良好,中和抗体阳转率高,免疫原性良好。一些研究结果还提示儿童和青少年接种后的免疫应答优于18-59岁成人和60岁及以上老年人,现有的证据均充分证明在3-17岁人群接种新冠病毒灭活疫苗是安全、有效的。接种后不良反应主要为发热和接种部位疼痛。

对于全市各地接种安排,她表示,各县(市、区)的疾控和教育部门会安排接种专场,请家长们按照学校、幼儿园通知的接种时间、接种地点,陪同孩子前往接种。

她特别提醒说,孩子们完成疫苗接种后,要避免接触个人既往已知的过敏物和常见过敏原,建议不进食辛辣刺激或海鲜类食物,“清淡饮食,多喝水,生活如常就好”。

共建共享美丽台州

台州举办世界城市日活动



本报记者谷尚辉

听说灵湖景区有环湖跑活动,10月30日一早,临海市民敬喜冲兴奋地到了现场,报名参加。

这里有一场台州市城管委、市垃圾分类办、市综合行政执法局等多个部门联合举办的世界城市日主题宣传活动,环湖跑是其中一项。

敬喜很少参与这种主题宣传活动,

但是这次在广播中听到消息后,马上决定参加。他觉得,这几年,台州这座城市发生了翻天覆地的变化,垃圾分类打破传统卫生习惯,让居民生活品质得到巨大提升;“和合街区”创建拉近了执法人员和百姓的距离,街区环境更加和谐;“一网通办”让大家办事更加便捷,少跑腿。

“我们每天都能看到城市的变化。”敬喜说,城市日就是为了唤醒人们对美好生活和理想城市的追求。

当天,现场不仅有各机关单位带来城市管理、节能环保、公共安全、科学技术等领域的法制宣传和业务咨询,还有多家品牌商家组合起幸福城市集市区,提供了众

多优质产品,涉及旅游、健康、亲子、娱乐等,共同开展幸福生活的各类体验。

浙江省非物质文化遗产“临海剪纸”代表性传承人张秀娟也带来红色手工课堂,她的剪纸小课堂一出现,名额就被热情的市民抢光。

“这说明大家很愿意去了解传统艺术。”张秀娟说,现在人们生活好了,有了更高的精神生活追求,优秀的传统文化能在内涵上契合现代社会人们发展的需求,就能更好地融入现代生活,迎合时代发展。

市民纷至沓来,台州市科协科普部工作人员舒建楼早早发完了宣传资料。今年

4月初开始,台州市科协在全市各乡镇开展了“银龄跨越数字鸿沟”科普专项行动,开展中老年人智能手机培训工作,帮助他们适应数字时代生活,共享“智慧城市”发展成果。

他带来的中老年人智能手机使用手册一摆上桌,就被眼尖的市民纷纷领走。

“城市管理是城市发展的永恒主题。”临海市综合行政执法局党委书记、局长罗文说,他们也希望通过这样的活动,传递城市声音,引导更多市民关注城市发展,参与城市管理,共建共享美丽台州,让城市的天更蓝,山更绿,水更清,身边的环境更美。

周说气象

好天气即将下线

郑红

过去的一周,秋高气爽,白天大部分地区的最高气温都维持在22℃上下,舒适的气温加上满城浮动的桂花香气,让人心醉。

昨天是10月最后一天,一大早阳光便上线营业,但早起的小伙伴还是感受到了秋天的凉意,阳光虽好,早晚温差越来越大也是不争的事实。

都说金秋十月,刚刚过去的10月,天气还算给力,平均气温较历史同期偏高一点。虽然中间来了几波冷空气,让我们经历了降温、降水和大风天气,好在首末一段时间,均是秋高气爽的好天气,没有雨水滋扰,阳光也时常在线,适合晾晒和出游。一些细心的市民,还发现了“反季”开放的花,如樱花,实属生活中的小惊喜。

崭新的11月今天开启,根据气象台的预测,本周天气舞台也将迎来转折,周前期以多云天气为主,局部有弱降水,周三起西南暖湿气流开始活跃,云系较多,雨水上线,打破持续多天的秋高气爽格局,而且在雨水的影响下,最高气温将有所下降。周六起北方冷空气南下,雨水、降温、大风再次上线。周日便是立冬节气,受冷空气影响,气温将遭遇断崖式下降,特别是下周一最低气温可能会跌至个位数,厚衣服可以提前准备起来了。

秋高气爽是好,但最近天气干燥也是显而易见的,除了人体会感觉干燥,森林火险等级也比较高。阴雨天虽然会给大家出行带来不便,但可以稍微缓解一下秋燥,滋润一下大地。

台州市区具体天气预报如下:今天多云,15-23℃;明天多云到阴局部小雨,16-22℃;周三阴部分地区有时有小雨,16-19℃;周四阴有雨,16-19℃;周五阴有雨,17-20℃;周六多云到阴局部小雨,夜里阴有雨,18-24℃;周日雨渐止转阴到多云,12-19℃。



连日来,台州市路桥区路桥派出所组织民警深入企业、市场、建筑工地等,加大安全检查和平安宣传力度,严防消防及安全事故等的发生,确保社会治安和谐稳定。图为10月27日,路桥派出所民警正在一家建筑工地向工人宣传安全生产及防电信诈骗等常识。

本报通讯员蒋友青摄



廉言廉语贴上墙

近日,仙居县市场监督管理局组织开展“一党员一廉言”活动,向所有党员征集廉言廉语并制作成卡片,张贴在各支部活动室,以此推进党史学习教育,深化“清廉文化进机关”建设。图为该局党员职工正在放置廉洁自律卡。

本报通讯员吴晓莉摄

我市税务稽查部门多举措推进“打虚打骗”

本报记者李筱筱 见习记者洪佳祯
本报通讯员江瑜辉

“逃税必抓,骗税必究”。近日,温岭市滨海镇一企业就因虚开发票,被台州市税务局第二稽查局开具《税务行政处罚决定书》,处以20万元罚款,并被列入黑名单。

第二稽查局接税务风险管理部门移送一案件,台州某贸易有限公司自2019年3月成立以来,未进行过增值税纳税申报,被主管税务机关认定为非正常户。

经检查,该企业注册地址的房子从未出租,企业登记所留的联系电话

均停机,企业开户银行基本存款账户开户至2019年12月31日期间无任何交易。

经进一步检查发现,2019年,该公司分别向3家企业开具了共计100份的增值税专用发票,合计税额157.83万元,以上开具发票均未申报纳税,该企业2019年度也未取得任何增值税抵扣凭证申报抵扣。该企业为他人开具的增值税专用发票与实际经营情况不符,系虚开增值税专用发票。

今年以来,台州市税务局第二稽查局紧盯“打击虚开骗税违法案件”,通过加强与多部门联动协作、联合公

安部门组建税警研判专班,利用信息化战法、内部组建“打虚打骗”案件研判团队等方式高精度“打虚打骗”。截至10月,共立案检查企业235户,查补10830.03万元,其中,查处涉案税款百万元以上案件15件,查补总额5091.73万元,向公安机关移送案件185件。

“下一步,我们将继续巩固‘打虚打骗’专项行动成果,密切关注和研究当前虚开骗税违法犯罪的新情况、新问题,运用大数据、高科技等手段,高精度‘打虚打骗’,营造良好的营商环境。”台州市税务局第二稽查局相关负责人表示。

温岭为残疾人定制网络直播教学课程

提升创业就业能力

(街道)的22名残疾人参加培训。培训会上,培训老师围绕抖音号精准定位、视频拍摄、直播准备、直播复盘等方面,采用经典案例与实操相结合的方式,在场的学员们边学边练,热情高涨。

在课程讲解结束后,每位学员还走进模拟直播间现学现用,有的吆喝起手中的鞋子,有的选择售卖珠宝,忙得不亦乐乎。

对于此次培训,温岭市残联旁

服所所长张冰表示,希望活动能够对残疾人今后从事电商事业有所帮助和启发。同时,此次培训也将为11月中下旬省残联举办的浙江省残疾人网络直播大赛积蓄能量,寻找种子选手。

据悉,温岭市残联自推进党史学习教育以来,积极开展专项问题摸排,聚焦残疾人就业,通过为残疾人量身定制网络直播教学课程等,提升他们的创业就业能力。



本报(通讯员陈挺一)“直播时要注意保持高昂的情绪,在产品介绍时要注意把产品带入到使用场景中,让顾客产生共鸣……”近日,在凡音诚品网红孵化基地里,一场特殊的网络直播培训——残疾人网络直播培训正在举办,来自温岭全市16个镇

文明台州
CIVILIZATION TAIZHOU

文明健康 有你有我
“讲文明 树新风”公益广告

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

垃圾分类 变废成宝
文明健康 绿色环保

台州市文明办 台州市创建办